Jeudi 26 mars 2020

1) Résous ce probléme a plusieurs étapes:

O A I'arboretum, les prix d’entrée sont les
suivants : 8 euros par adulte et 4 euros par enfant.
Ce mercredi, 120 adultes ont payé leur entrée
etil y a en 90 enfants de plus que d’adultes.

1. Combien d’enfants sont venus a arboretum

Opération 1 :

Solution 1 :

ce mercredi 7
les enfants ?

les adultes ?

2) FLUENCE:

2. Quelle a été le montant de la recette pour

Opération 2 :

3. Quelle a été le montant de la recette pour | Solution2 :

4. Quelle a été le montant total de la recette Opération 3 :
de la journée ?

Solution 3 :

Opération 4 :

Solution 4 :

Il faudrait que quelqu'un vous chronomeétre pendant 1 minute lorsque vous lisez et et note vos

erreurs.

Pour calculer votre score, il faut faire nombre de mots bien lus — les erreurs.

Vous devez faire ce travail chaque matin sur ce texte pour vous entrainer.
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L'abolition de I'esclavage

En 1848, Victor Scheelcher, un homme politique
Francais, réussit a faire abolir I'esclavage.

A cette époque, dans les colonies francaises, il y avait
encore beaucoup d'esclaves. Ces hommes et

ces femmes appartenaient & un maitre, ils étaient
privés de liberte. lIs travaillaient dans les plantations
de canne a sucre, de coton ou de tabac, n'avaient

pas de salaire et vivaient dans des conditions trés
difficiles. lls étaient souvent battus. Lors d'un voyage
en Ameérique, Victor Scheoelcher découvrit les affreuses
conditions de vie de ces esclaves. Cette situation

le révolta. Il commenga alors un trés long combat
pour changer les conditions de vie de ces hommes.
Pour défendre cette idée, il se basa sur l'article premier
de la Declaration des droits de I'homme et du citoyen :
« Les hommes naissent et demeurent libres et égaux
en droits »,

C'est ainsi que cinguante ans aprés le Portugal et

I'Angleterre, la France mit fin & 'esclavage.
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Ces nombres vous
indiquent le
nombre de mots
lus en fin de li%




3) ORTHOGRAPHE : relire la derniere lecon d'orthographe

P] Réécris les phrases en mettant les sujets
au pluriel.

* La recherche permet d'espérer des progres.

* U'hélicoptéere decolle aisement.

e Le chat miaule longuement.

¢ || déjeune et part rapidement,

s Le chanteur échauffe sa voix avant le spectacle.

3 Réécris les phrases en mettant

les groupes nominaux soulignés au pluriel.

Repére le nom-noyau.

* Le pharmacien ferme la porte de sa boutique
a 19 h 30 précises.

e Paulo a attendu son petit cousin toute la soirée.

» Noémie fabrique un joli bracelet et |'offre =
a sa meilleure amie.

* Pour Noél, ce commercant a bien décoré
la_ grande vitrine de son magasin.

Aide : n'oublie pas de
mettre la terminaison

pluriel des verbes !!!

. Les recherches permettent .....
. Les hélicopteres

Relis bien ta phrase,
il y a peut étre d'autres
mots a transformer !

4) CALCULS DE DUREES : relire la derniere lecon de grandeurs et mesures

se termine vers 1492. Quelle est la durée
du Moyen Age en siécles et années ?

@* Le film Alice aux pays des merveilles
est projeté dans plusieurs salles. Isabelle
choisit la séance qui commencea 14 h 15 et
se termine a 16 h 10.

Quelle est la durée du film ?

B Le Moyen .f\ge commence vers 476 et I1 faut faire des soustractions et

peut-étre convertir si le calcul
est impossible...

5) DIVISIONS : tu peux aussi travailler en calcul mental en cliquant sur le lien

https://learningapps.org/260952

Trouve les résultats de ces divisons:

5:2= ... et il reste ... 11:3= ... et il reste ...
12:2=.... et il reste ... 19:4= ... et il reste ...
27 :5=.... et il reste ......... 30:8= ... et il reste .........
42:6=.... et il reste ......... 60:8= ... et il reste ...
77:9= .. et il reste ... 64:7= ... et il reste ...



https://learningapps.org/260952

